

《中华人民共和国市场主体登记管理条例》明年3月1日起施行

优化登记流程 减轻企业负担

据新华社北京8月24日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国市场主体登记管理条例》(以下简称《条例》),自2022年3月1日起施行。

《条例》深入贯彻落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革决策部署,体现改革成果,完善市场监管法规制度,整合现行关于市场主体登记管理的行政法规,对在中国境内以营利为目的从事经营活动的各类企业、个体工商户、农民专业合作社等市场主体登记管理作出统一规定,进一步优化登记流程,压缩登记环节,精简申请材料,提升登记便利化程度,降低制度性成本,减轻企业负担。对各方面高度关注的登记材

料繁杂、“注销难”、虚假登记等突出问题作出有针对性的规定。为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障。

《条例》共6章55条,主要内容包括:一是明确登记机关和工作要求。国务院市场监督管理部门主管全国市场主体登记管理工作。县级以上地方人民政府市场监督管理部门主管本辖区市场主体登记管理工作,加强统筹指导和监督管理。市场主体登记管理遵循依法合规、规范统一、公开透明、便捷高效的原则,登记机关应当优化市场主体登记办理流程,提高登记效率,推行当场办结、一次办结、限时办结等制度,实现集中办理、就近办理、网上

办理、异地可办。二是规定登记、备案事项和具体要求。市场主体的一般登记事项包括名称、主体类型、经营范围、住所或者主要经营场所、注册资本或者出资额等,不同组织形态的市场主体还应当分别登记其他相关事项。市场主体的章程或者合伙协议、经营期限或者合伙期限、认缴出资数额等事项,应当向登记机关办理备案。三是明确登记规范。市场主体实行实名登记。登记申请人应当对提交材料的真实性、合法性和有效性负责。国务院市场监督管理部门根据市场主体类型分别制定登记材料清单和文书格式样本并向社会公开。登记机关能够通过政务信息共享平台获取的相关信息,不得要求申请人重复提供。登记

机关对申请材料进行形式审查,对申请材料齐全、符合法定形式的予以确认并当场登记;不能当场登记的,应当在3个工作日内予以登记。市场主体符合规定条件的,可以按照简易程序办理注销登记,个体工商户无需公示。建立歇业制度,降低市场主体维持成本。四是加强监督管理。市场主体应当按照国家有关规定公示年度报告和登记相关信息。登记机关应当根据市场主体的信用风险状况实施分级分类监管,采取“双随机、一公开”方式进行监督检查。对提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实的,撤销其市场主体登记。此外,增强行政处罚的针对性,维护诚实守信、公平竞争的良好市场秩序。

公安部交管局部署“双违”治理 严防拼车包车肇事肇祸

据新华社北京8月24日电 记者24日从公安部交管局获悉,为进一步加强违法超员和违法载人执法管理,公安部交管局从即日起至年底在全国深化“双违”治理,加强执法管控,全力防范农村地区群死群伤交通事故。

针对开学季和中秋、国庆假期旅游包车出行增多,拼车包车超员风险加大的实际,扎实开展三个波次拼车包车超员载客违法专项行动,严防拼车包车肇事肇祸。

公安部交管局要求,各地要认真组织开展好全国统一行动,切实提高路面见警率和管事率;要进一步强化精准查缉,对纳入公安交通集成指挥平台布控的重点车辆,一旦触发预警,逐一实施拦截检查。

我国自主研发海底隧道盾构机下线 开挖直径达13.42米

据新华社北京8月24日电 记者24日从中国铁建股份有限公司了解到,一台刀盘涂装着雄狮图案的大直径盾构机在湖南长沙正式下线。这台盾构机由我国自主研发,开挖直径达13.42米,下线后将参与我国最深海底隧道——深圳至江门铁路珠江口隧道工程建设。

盾构机名为“深江1号”,总长130米,总重3800吨,由中铁十四局和中国铁建重工集团联合打造。珠江口隧道为深江铁路重点

控制工程,“深江1号”穿越区间全长3590米,最大埋深106米,高水压施工区域110米,为目前国内埋深最大、水压最高的海底隧道。

据中铁十四局项目部负责人李兵介绍,隧道掘进过程中,盾构机需要在超高压环境下进行海底换刀,对施工和设备性能要求极高。研制团队在刀盘结构、刀具类型、驱动密封、盾壳设计、环流出渣、耐压耐腐蚀等各方面都进行了针对性研究与设计,为盾构机制造和后续安全、高效掘进奠定了坚实基础。

第16届夏季残奥会在东京开幕 我国251名运动员出征



新华社照片

251人。

中国代表团将参加20个大项、341个小项的角逐,这是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届。

本届残奥会共设22个大项、539个小项,有来自162个代表团的4403名运动员参加。

这是中国第10次派团参加夏季残奥会,此前中国已连续四届获残奥会金牌和奖牌数双第一。

此次出征东京的中国残奥代表团由437人组成,其中运动员

占95%。

中国代表团将参加20个大项、341个小项的角逐,这是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届。

本届残奥会共设22个大项、539个小项,有来自162个代表团的4403名运动员参加。

这是中国第10次派团参加夏季残奥会,此前中国已连续四届获残奥会金牌和奖牌数双第一。

女子轮椅射箭运动员周佳敏、男子肢残田径运动员王浩担任开幕式中国代表团旗手。

加快步伐,迈向经贸强国 ——商务部负责人权威回应商务工作“新定位”

“取得历史性成就,发生历史性变革”——国新办23日举行新闻发布会,商务部部长王文涛介绍了近年来商务工作的亮眼成绩。展望未来,经贸大国如何加快步伐迈向经贸强国?立足“三个重要”新定位,商务工作如何发力?商务部作出权威回应。

商务工作不仅是国内大循环的重要组成部分和联结国内外双循环的重要枢纽,也在新发展格局当中发挥重要作用。”对标新要求,王文涛明确了商务工作新定位。

提升传统消费能级,加快培育新型消费

我国有14亿多人口,中等收入群体超过4亿,已经成为全球第二大消费市场、第一贸易大国,利用外资和对外投资都稳居世界前列。

近年来,随着收入水平提高,居民消费结构持续升级。智慧商店、到家服务、国风潮品……面对层出不穷的消费新业态、新模式,如何顺应新的消费形势?

王文涛说,一方面要提升传统消费能级,从挖掘家电、家具、餐饮、汽车“四大金刚”的消费潜力入手。包括扩大二手车流通,鼓励有条件的地区家电家具循环利用、以旧换新,支持餐饮业创新经营模式、提升服务质量等。另一方面,要加强

快培育新型消费。通过消费平台的创新发展,高质量推进步行街改造提升,发展特色商圈和特色街区,把扩大消费同改善人民生活品质结合起来。

四个方面使外贸保持在合理区间

今年前7个月,我国进出口、出口、进口规模均创历史同期新高,同比增速创10年来新高。面对复杂严峻的全球贸易形势,逆势增长的外贸增速来之不易。

王文涛认为,受疫情影响,我国口罩、防护服、呼吸机等防疫物资出口量剧增,但现在已经出现回落,“这些一次性因素不会持续那么久。”

下半年的外贸增长正逐步放缓,明年的外贸形势可能很严峻。接下来,商务部将主要围绕跨周期调节,从稳增长、促创新、保畅通、扩合作四个方面使外贸保持在合理区间。

多举措吸引更多外资企业来华发展

外贸表现“喜人”,我国吸收外资势头同样良好:今年1月至7月,全国实际使用外资同比增长25.5%。

中国一直是外商投资的重要目的地。在构建新发展格局中,如何留住并吸引更多外资企业在华、来华发展?

一是扩大开放,进一步缩减负面清单;二是

加大服务保障力度;三是加强外商投资合法权益保护;四是持续优化营商环境。“中国开放的大门只会越开越大,我们欢迎外资企业在中国投资,分享中国改革发展红利。”王文涛说。

打好五方面组合拳,持续推进乡村振兴

商务工作贯通城乡、联通内外、对接产销,在脱贫攻坚中发挥独特作用,下一步将如何接续推进乡村振兴?

“商务部将重点打好五方面‘组合拳’”,商务部副部长钱克明介绍说,除了已经成为脱贫增收最直接、最有效途径之一的电商扶贫,商务部还将通过家政扶贫、对外劳务扶贫、产业扶贫和边贸扶贫推动流通提升、开放合作、就业拓展,进一步增强贫困地区经济活力和发展后劲,进一步畅通城乡经济循环,为全面推进乡村振兴作出新贡献。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。在由经贸大国奋力迈向经贸强国的进程中,商务部将围绕“三个重要”新定位,以深化改革的决心、勇气和担当来提升贸易质量,创新投资合作,以高水平开放促进高质量发展。

据新华社北京8月23日电

美国普拉姆岛生物实验室应当接受调查

——访美教授卡尔·格罗斯曼

美国纽约州立大学旧韦斯特伯里分校新闻学教授、资深调查记者卡尔·格罗斯曼日前在接受新华社记者专访时表示,美国的普拉姆岛生物实验室“动物疾病中心”应当接受调查。他说,美国德特里克堡生物实验室曾批准纳粹生物武器专家在美国普拉姆岛建立生物实验室,该实验室涉嫌曾在其他国家制造饥荒,此外还涉嫌造成莱姆病在全球传播。

普拉姆岛距离纽约长岛不到2公里,近50年来,格罗斯曼详细调查了普拉姆岛上的生物实验室。他指出,今天普拉姆岛的“动物疾病中心”尽管邻近美

国东北部人口中心区,却“神秘莫测”。

格罗斯曼说,普拉姆岛生物实验室由美国生化武器研发中心德特里克堡生物实验室批准设立,其创建者是前纳粹生物战专家埃里希·特劳布。特劳布在二战后作为生物武器专家来到美国,向美方请求在普拉姆岛建立生物实验室。该生物实验室起初由美国军队掌管,如今隶属美国国土安全部,并与美国农业部有合作。

格罗斯曼是曝光美国政府承认在普拉姆岛进行生物武器相关工作的第一人。他说:“1971年美国农业部决定允许记者登上普拉姆岛参观。美农业部的公关人员在

参观的前一天晚上告诉我说‘我们只做防御性生物武器工作’。”防御性!这是美国政府第一次承认在普拉姆岛做生物武器相关工作。”

普拉姆岛生物实验室还涉嫌泄漏可以传染人类的病原体。美国政府问责局2005年的一份报告则指出,普拉姆岛生物实验室的一些病原体或可杀死人类,比如西尼罗河病毒、尼帕病毒、裂谷热病毒。

回想自己过往3次亲访普拉姆岛的经历,格罗斯曼称该岛很“骇人”。“我认为美国必须解释清楚,这些年在普拉姆岛上到底发生了什么。”据新华社日内瓦8月24日电

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年9月16日10时至2021年9月17日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市吕四镇范龙街3号(南)房地产(带租赁),不动产权证号:苏(2016)启东市不动产权第0006536号。房屋建筑面积:61平方米,总层数:1层,规划用途:商业服务,土地用途:商用地,市场价格(网络询价):1183888元,起拍价:83万元,保证金:9万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:
18018435701、15716285938
启东市人民法院
2021年8月13日

通 告

通公交规[2021]26号

因通州湾示范区内县道X264(东安大道至海大道)道路提升改造工程施工需要,依江苏通州湾投资开发有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2021年8月30日至2022年3月10日止,对上述路段实行全封闭管理措施,禁止车辆和行人通行。过往车辆请从国道G328、省道S334等道路择道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2021年8月24日

遗失公告

▲蔡施睿遗失出生医学证明,出生证编号:O320540830,声明作废。

▲葛雨欣遗失出生医学证明,出生证编号:O320467073,声明作废。

▲石部含遗失出生医学证明,编号: O320964710,特此声明作废。

▲海门市联友工贸有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲廖吉月遗失爱琴海开具的收款收据,号码:AQHSY-2019-0116761,声明作废。

▲南通长林桥建设工程有限公司遗失公章一枚,编号:3206000057237,声明作废。

▲朱佳俊遗失南通银洲房地产开发有限公司银通分公司开具的江苏增值税普通发票,发票号码: NO 69896880,发票代码: 03201800105,金额:304690元,声明作废。

寻找弃婴(弃儿)
生父母公告

2019年12月8日
19时在海门市悦来镇老常公路七匡河附近捡拾女性弃婴一名,姓名沈欣瑶,出生日期:2019年11月20日,身体健康,随身携带物品有红色被子。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与南通市海门区民政局收养登记处联系,联系电话82105670,联系地址:南通市海门区长江南路777号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

南通市海门区民政局

2021年8月24日

仁心仁术铸辉煌 追求卓越谱新篇

食管癌微创治疗为特色的胸部肿瘤治疗中心。

科室配备1台Storz 3D胸腔镜、3台Storz高清胸腔镜、Pentex床旁纤维支气管镜等先进设备,主要开展肺癌、食管癌、纵隔肿瘤的诊断、外科治疗及相关研究。目前科室常规开展胸腔镜下肺叶切除术、全腔镜下食管癌根治术及胸腔镜下胸膜瘤扩大切除术。科室开展的单孔腔镜肺叶切除术及胸腔镜下肺段切除术,减少了手术并发症,极大地减轻了胸部肿瘤患者的痛苦,促进了患者的恢复。

科室省内较早应用术前三维重建技术、专科腔镜导丝杂交定位技术及荧光腔镜显影技术,为肺结节的精准治疗提供了有力的技术保障。精准肺段切除技术以术前三维CT支气管血管

成像为基础,手术前规划手术路径,手术中对靶段支气管、动脉、静脉精细解剖,段间平面精准界定和段间交接的解剖分离。相比于肺叶切除手术,精准肺段切除能够在保证完整切除病灶的同时,最大限度地保留肺功能,保留更多的肺组织;开展的肺结节的根治性微波消融对于早期肺癌、部分高龄患者、不能耐受手术治疗的患者,同样可以取得很好的疗效。同时,科室在南通地区率先开展胸部肿瘤的多学科会诊(MDT),最大限度地发挥医院各相关学科的技术特色,搭建了以胸外科为基础,联合影像科、放疗科、介入科、肿瘤内科等多学科的会诊平台,制定个性化治疗方案,达到精准医疗的目的,有效地提高了治疗效果。

科室在微创治疗方面不断创新探

索,关注的重点不仅仅是局限于手术过程的微创化,同时运用快速康复(ERAS)的理念,使患者最大程度获益,科室成功开展南通地区首例Miniport ERAS胸腔镜肺手术,为今后再次成功开展此类手术积累丰富的经验,打下坚实的基础。通过几代人的努力,市肿瘤医院胸外科成就了一个又一个“生命的奇迹”。为不断满足通城百姓多样化、多层次健康服务需求,胸外科的“白衣战士”们永远在路上。

